



Бывший глава Красносулинского городского поселения предстанет перед судом по обвинению в должностных преступлениях

Красносулинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Красносулинского городского поселения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2011 году обвиняемый, являясь главой городского поселения, издал незаконные постановления об изъятии муниципального имущества, принадлежащего МУП «Наш город-1», что повлекло невозможность осуществления предприятием целевой деятельности в виде предоставления населению жилищно-коммунальных услуг, обслуживания жилого фонда г. Красный Сулин, а также невозможность погашения кредиторской задолженности на общую сумму более 8,6 миллионов рублей. После того как предприятие было признано банкротом, обвиняемый передал имущество МУП «Наш город – 1» другому юридическому лицу ООО «Наш город – 1», директором которого являлся его родственник.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/914733>